


3apaBcTByuTe, pebsaTta. CerogHsa Ha ypoKe Mbl
OTNpaBNUMCS C BaMU Ha MOUCKN MaTeMaTUYECKOrro
Knaga Ha aBTobyce, a HalWMMK 3KCKypcoBogamu byayT
Hes3Hauka n 3Haunka.

3HauKa He3sHauKa
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* 300+200 =E 980-180=!  850-450=[1
e 4504150 =X 300+400=A
* 340-140=C 550-550=Y

Yy CIM E X A |



* Ha oBoLHYyt0 D6a3y B LIBeTovHOM ropoae
3aBe3nun KapTodenb, MOPKOBL U CBEKIY:
MOPKOBM-354L, CBEKIbI- HA 1751, MeHbLLE, a
KapTodoens- Ha 210u, 6onblue, YEM CBEKIbI.
CKOSbKO BCEro oBpLUEN NpUBE3NN Ha ba3sy?



PELUEHWE

354-175=179(L})- CBEKI1A

2) 179 + 210=389(L})- KAPTO®EIJIb

3) 354 + 179 + 389=922(Ll)-BCEIO







CINOPTUBHAA




Heu36eCInHas

TTouemy y meHs HU4ero
He nony4vaerca?




1. Y ctona otnununu 1 yrosn. CKOrbKo Yy HEro yrrnos
Tenepb?

2. B TApErke nexanm 3 MOPKOBKN U 4 A0noko. CKonbKo
dopyKTOB ObINO B TApErkKe?

3. Y kowkn Mypku pognnuce LLleHaTa: 1 YepHEHbLKUN U 2
6eneHbknx. CKonbKo WeHAT y Mypkn?

4. MNpunetenun 2 ynxa, 2 ctpmxa u 2 yxxa. CKonbko ctano
NTUL, BCEro Bo3rie goma Moero?

5. OauH 6aHaH nagaeT ¢ enku Kaxable 5 MUHYT. CKonbKo
X nagaet 3a 1 4yac?

6.4T0 cny4ynTCcA ¢ KpaCcHbIM NNAaTKOM, €CI €ro onyCTUTb
Ha OHO MOpA Ha 5 MUHYT?

7. Ha cTtone 5 ctakaHoB aroa. Muwa cben oauH u
noctaBun ero Ha cton. CKonMbKoO CTakaHOB CTOUT Ha



» [loporue, pebsTal
Bbl npowinu gonrun
NyTb U HALLUNUK
kKrnaa. Bbl
pa3ovyapoBaHbl, YTO
9TO He 3050T0? He
paccTpanBauTECD,
9TOT Knaj aopoxe
ntoboro 3oroTa —
9TO 3HAHMUS.




